

骗子的手段并不高明,他俩却差点破了财

# “升级”网银刚结束,8万多元就“飞”了

## 好在他及时报警冻结了骗子的账户,随后起诉到法院,要回了自己的钱

中了通讯诈骗的招,陈先生8万多元被从卡上转走,他立即报警,银行进行了冻结。但是冻结只有一周时限,如警方未破案,陈先生也很难拿回自己的钱。为此,陈先生又迅速起诉到法院,通过恰当的法律程序保住了自己的钱。 卢峥嵘 刘国庆

### 中了骗子的招,8万多元被转走

事发前,陈先生收到一条陌生短信,短信中称,为了不影响陈先生网银的使用,请他立即登录某网站进行升级,短信落款为某银行。

陈先生信以为真,就于当天下午在家中按短信所通知的网址登录网站。随后,该网站立即跳转至银行网银页面,提示须进行虚拟转账,陈先生即根据网页提示进行操作,当时陈先生并未感到有什么异常情况。不料,半个多小时之后,陈先生突然收到银行发送的短信,称陈先生已向一个卡号账户内转账85555.55元,此时陈先生方知上当了。

幸好陈先生反应快,他立即向银行和公安机关报案称其遭受诈骗,银行作了记录并暂时冻结涉案资金。后来,相关部门调取账户信息后才发现,对方账户的开户人为余某,男性,1989年出生,住所为河南省某县某村。

### 及时起诉到法院,拿回了自己的钱

由于银行冻结账户的期限仅有一星期,如果在此期间警方未能破案,那么按照相关规定,只能解冻。到时,陈先生要想拿

回自己钱的希望很渺茫。在朋友的指点下,陈先生立即向法院起诉,被告就是那个账户的主人余某。起诉理由就是自己因轻信对方,汇错了款,对方是不当得利,要求对方返还这笔汇款。起诉的同时,他向法院提出诉讼保全。就是在案件审结之前,这个账户不得解冻。

据陈先生陈述,他是一名普通工人,与这个余某素不相识,根本没有任何往来。自己完全是因为一时糊涂上了骗子的当。为此,陈先生向戚墅堰区法院提供了报警记录、诈骗短信内容,银行的汇款记录等证据。最终,戚墅堰区法院经缺席审判,支持了陈先生的诉讼请求。

当然,对方不会因这份判决将这笔款项奉还给陈先生。那么,陈先生起诉的意义在哪里?

戚墅堰区法院承办法官表示,等这份判决生效后,陈先生就可以凭借这份判决及相关资料到银行,请求银行把这笔款项划转到陈先生的账户。不过,陈先生要付出一点损失,那就是诉讼费及相关手续费。照理,这个诉讼费应该由被告一方出,可这是缺席判决,又很难找到骗子,因此,这笔费用只能由陈先生承担。除非公安机关破案,找到骗子,陈先生可以向骗子追讨。

# 听说自己涉嫌洗钱被通缉 大妈凑30万“洗清白”

## 幸好被热心的银行工作人员拦了下来

近日,天宁区54岁的居民刘阿姨接到一个外地电话,对方自称是上海市公安局的民警,说刘阿姨涉嫌洗钱,已经被网上通缉。平时基本足不出户的刘阿姨不懂什么叫“洗钱”,但“通缉”这两个字吓得她六神无主。经过银行人员和民警的一番劝阻,刘阿姨终于恍然大悟。

9月29日,家住常州天宁的54岁刘阿姨接到一个外地电话,对方自称是上海市公安局的民警,说刘阿姨涉嫌洗钱,已经被网上通缉。平时基本足不出户的刘阿姨连“洗钱”二字的含义都不懂,“通缉”二字更是将刘阿姨吓得六神无主了。

对方说现在通缉信息还没有联网,只能在上海报警,他负责转接110。一会儿,电话一端又有一个自称是上海市公安局某中队长的中队长让刘阿姨报姓名和身份证号,并斩钉截铁地说刘阿姨涉嫌洗钱,涉案金额竟然高达260万,还让刘阿姨上网查询。

得知刘阿姨不会上网后,对方还很热心地一步步教对方输入一个网址,屏幕上

弹出了一个网上通缉令,上面赫然挂着刘阿姨的姓名和身份证号。

刘阿姨这下彻底相信了这位“中队长”,中队长还很“热心”,说是只要交130万保证金打到“公安局安全账户”,等调查清楚就会把钱退回。

为了不“牵连”家里人,证明自己的清白,刘阿姨只能找老同事借钱救急,好不容易借到了30万就急急匆匆跑到工商银行常州分行要汇款。

工商银行工作人员刘菁见刘阿姨急急匆匆要汇这么一大笔钱,出于谨慎,查了一下对方账户。经查,户主是一名“90后”男子,账户的交易记录都是刚刚汇款就被转走。刘菁敏感地察觉到刘阿姨可能遭遇了诈骗,一边劝她先别汇款,一边拨打110报警。新丰街派出所民警接警后立即赶到银行,刘阿姨最终幸运地避免了巨额损失。

正是刘菁的尽职尽责,谨慎小心,才避免了刘阿姨的损失,昨天,新丰街派出所为刘菁申报见义勇为奖励。 张雅琼 葛小林

# 清扫路面渣土,环卫工被撞身亡

10月7日上午9点,新北区春江镇长江北路与东海路十字路口附近发生一起车祸,一名六旬男性环卫工人在清理路面渣土时被出租车撞飞,当场死亡。目前,交警部门正在对事故原因进行调查。

昨天上午,记者从被撞环卫工所在的单位常州市和平环卫服务有限公司了解到,出事的环卫工人姓朱,常州新北区百丈人,今年62岁。10月6日晚上,几辆渣土车经过事发路段时留下大量渣土,7日一大早,工作认真负责的朱某便戴上头盔,穿上反光背心,站在马路中间清理路面渣土。据一名目击者介绍,当

时一辆出租车在长江北路上由南往北行驶,车速较快,车子经过长江北路与东海路十字路口约200米时突然撞上了正在作业的朱某,将朱某撞飞了数十米。现场群众立即报警,可是救护人员赶到现场时,无奈伤者伤势过重已经当场死亡。

“朱某家里有一儿一女,儿子已经成家,女儿还未结婚。他工作表现积极,大家都说他是好人。”和平环卫公司负责人张某介绍,得知朱某出事的消息后,同事们都很难过,都为朱某的离去感到惋惜。

陆文杰

# 用废铜烂铁做模型,4年制成20多件

## 他还想建主题公园免费展出,让更多的人了解废金属循环利用

29岁的常州小伙黎方楷几年前第一次动手将父亲的报废三轮车改装成个性椅子后,便一发不可收拾,热衷于把废旧金属改造成各类模型。现在,经他手改造的大小模型已经达到了20多件,还有不少粉丝慕名从外地赶来拜访。他还有个心愿,希望能为自己的作品建一个废金属工艺品主题公园,免费供人参观游玩,把环保理念传递给更多的人。 陆文杰



黎方楷正在用废旧金属制作模型 陆文杰 摄

### 4年用废旧金属做了20多件模型

4年前,一次偶然的机会看到一辆父亲报废了的三轮电动车,黎方楷有了动手改造的念头,当时家人表示要以1000元的价格当废铁卖掉,他却坚持花了一周时间把报废的三轮车做成了一把个性十足的椅子。“我自己觉得很漂亮,后来又用废旧金属给我孩子做了一对动画片里的大头儿子和小头爸爸,给自己做了一支金属军队。”黎方楷说,自己从事的是电焊工作,有一定的机械加工基础,所以这些东西摆弄起来比较顺手,做了几个模型之后他发现自己越来越喜欢,于是每天一下班,他都会一头扎进自己的小工作间,敲敲打打忙到半夜。在四年时间,他做了20多件作品,变形金刚、圣斗士星矢、猪八戒、迈克尔·杰克逊……小的只有几十厘米,大的足有近两米高,件件作品栩栩如生。

### 想建主题公园免费展出作品

喜欢黎方楷做的模型的人很多,还有人愿意出高价收购,但是他从来没舍得卖出去一件。“朋友喜欢借过去玩玩可以,但是花钱买我肯定不愿意,一是因为这些模型是我一手做出来的,有感情舍不得,二是我不想这些作品被人玩腻了以后扔掉,又变回废品。”黎方楷强调,自己用废金属做模型是为了向大家展示,废铜烂铁也很有价值。

黎方楷说,他还有一个心愿,等模型做到一定数量时,希望能有一座主题公园可以展出他做的这些模型,供游人免费参观,把环保的理念传递给更多的人,让大家来参与废金属循环利用。

“我并没指望我做的这些东西赚钱,但是如果是公益活动我可以考虑参加,我希望自己做的事情能够比较有意义。”黎方楷说。

# 何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人

重奖10万元

无效者

民保险公司质量责任承保,国际健康节 推荐产品”,中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

新品质 新包装

咨询电话:  
**0519-88165675**

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药店(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药店(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:华生堂药店(奔牛火车站对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)、康安药店(汽车东站南50米)